

Правила для авторов

Редакция Сборника научных статей “Современные проблемы дистанционного зондирования Земли из космоса просит авторов при направлении статей в печать руководствоваться изложенными ниже правилами.

Представление рукописей. К публикации в сборнике принимаются только оригинальные исследования и краткие сообщения. Статьи, посвященные обзорам современного состояния наиболее актуальных проблем дистанционного зондирования Земли из космоса, готовятся только по заказу редакции. Работы, подготовленные отечественными или зарубежными авторами, следует направлять в редакцию в электронной форме в формате Word по адресу olavrova@iki.rsi.ru.

При подаче статьи авторы должны прислать:

- 1) Полный текст статьи без рисунков, оформленный согласно приведенным ниже правилам;
- 2) Файлы с рисунками, оформленные по описанным ниже правилам;
- 3) Файл с подписями к рисункам;
- 4) Файл с информацией об авторах, содержащий фамилии, имена и отчества (ПОЛНОСТЬЮ) авторов, а также названия ВСЕХ организаций, где выполнена работа. В этом же информационном файле указать контактную информацию для переписки.
- 5) *pdf* – файл полностью сверстанной статьи.

Файл, содержащий текст статьи, должен называться по фамилии первого автора на русском языке. Если у первого автора более одной статьи, то в имя файла добавить первое слово названия статьи.

Например: *Лаврова.doc*, *Лаврова_радиолокационные.doc*

Файлы с рисунками называть: фамилия первого автора_рис_номер

Например: *Лаврова_рис_1.tif*, *Лаврова_радиол_рис_1.tif*. Отдельно присылается файл с подписями к рисункам.

Информационный файл - фамилия первого автора_инфо.doc

В subject письма указывается: статья фамилия первого автора.

Рукописи следует сопровождать экспертным заключением (актом экспертизы). Направляя статью в редакцию, авторы тем самым передают редколлегии право на ее публикацию, сохраняя при этом за собой все остальные права собственности.

Общие требования. Полный объем статьи не должен превышать 10 стр. (может быть увеличен лишь в исключительных случаях по решению редколлегии), обзора – 20 стр., кратких сообщений – 5 стр.

Текст статьи должен быть изложен с предельной краткостью, совместимой с ясностью изложения, и давать четкое представление о задачах исследования, методике и полученных результатах. Аннотация должна содержать основные результаты исследований, приводимых на страницах рукописи, а не перечень вопросов, рассматриваемых в ней, и не должна повторять ее названия.

В статье следует избегать терминов и сокращений, употребляемых лишь узкой группой специалистов. Вместе с тем часто употребляемые термины, состоящие из двух и более слов, следует сокращать до аббревиатур. Любая аббревиатура или сокращение должны быть расшифрованы в тексте при первом их использовании. Не допускаются пе-

регрюзка статей формулами, дублированием результатов в таблицах и рисунках. Буквенные обозначения и набранные формулы должны быть четкими и ясными. Следует избегать смешанного употребления русских и латинских индексов в одной статье. Рекомендуется разбивать материал статьи на разделы, начиная его с введения, излагающего постановку задачи, и заканчивая заключением с перечнем основных результатов работы (нумерации разделов желательно избегать). В конце текста статьи приводится список используемой литературы.

Оформление рукописей.

Правила оформления статей в сборник «Современные проблемы дистанционного зондирования Земли из космоса»

А.А. Петров¹, Б.Б. Иванов¹, В.В. Сидоров²

*¹Институт космических исследований РАН,
117997 Москва, Профсоюзная 84/32
E-mails: petrov@abcde.mail.ru ;*

*²Институт океанологии им. П.П. Ширшова РАН,
117851 Москва, Нахимовский проспект, 36
E-mail: vvsidorov@efgh.yahoo.com*

Аннотация печатается шрифтом Times New Roman 10 обычный, интервал одинарный, выравнивается по ширине страницы. Слово «Аннотация» не пишется. Перед аннотацией пропустить пустую строку. В работе приводятся основные правила оформления статей. Приведены параметры страницы, ширина полей, размеры и типы шрифтов. Указаны правила подготовки графической информации и таблиц. Рассмотрены правила подготовки и пересылки векторных и полутоновых рисунков. Особое внимание уделено подготовке цветных изображений. Подробно рассмотрены правила оформления ссылок и списка литературы. Составители инструкции приложили максимум усилий для того, чтобы облегчить авторам процесс оформления статей для сборника.

Ключевые слова: обратите внимание, что наличие ключевых слов обязательно. Количество ключевых слов должно быть не больше 15.

Введение

Статья должна быть подготовлена в Microsoft Word и иметь объем не более 8 – 10 страниц. Обзорные доклады – не более 20 страниц. Текст должен быть проверен Spell Checker.

Параметры страницы

Размер бумаги – А4. Ориентация – книжная. Поля: верхнее и нижнее - 2 см. Левое поле - 3 см. Правое поле - 1.5 см.

Заглавие статьи

Заглавие статьи печатается строчными буквами, шрифтом Arial 14 полужирный, интервал одинарный, выравнивается по центру.

Авторы

Сначала пишутся инициалы автора, затем фамилия. Если авторы из разных организаций, после фамилий ставить 1, 2, 3 в виде верхнего индекса. Шрифт Times New Roman 12 полужирный, интервал одинарный, выравнивание по центру.

Организация, адрес, E-mail

Печатается шрифтом Times New Roman 12 курсив, интервал одинарный, выравнивается по центру и отделяется от предыдущего раздела двумя пустыми строками и от последующего текста одной пустой строкой. Название организации следует писать полностью, по желанию в скобках можно дать общепринятое сокращение. Если авторы работают в разных организациях, то перед названием каждой организации следует ставить соответствующий номер в виде верхнего индекса.

Название раздела

Название раздела печатается шрифтом Times New Roman 12 полужирный, интервал одинарный, выравнивается по центру и отделяется от предыдущего раздела двумя пустыми строками и от последующего текста одной пустой строкой.

Название подраздела

Название подраздела печатается шрифтом Times New Roman 12 курсив, интервал одинарный, выравнивается по центру и отделяется от предыдущего раздела двумя пустыми строками и от последующего текста одной пустой строкой. Нумерация разделов и подразделов по желанию автора.

Основной текст

Основной текст печатается шрифтом Times New Roman 12 обычный, интервал полуторный, выравнивается по ширине. Каждый абзац начинается с красной строки. Отступ 1.25 см.

Оформление таблиц

Название таблицы печатается шрифтом Times New Roman 10 обычный, интервал одинарный, выравнивается по центру и отделяется от предыдущего текста пустой строкой.

Рисунки

Рисунки должны быть сделаны с хорошим разрешением (не менее 300 dpi), предпочтительно в формате TIF. Векторные рисунки должны представляться в формате программы, в которой они сделаны. Если программа не является распространенной, то желательно дополнительно сохранить файлы рисунков в формате EPS.

Рисунки могут быть как цветными, так и черно-белыми. Если рисунок планируется печататься черно-белым, он должен быть сразу подготовлен и прислан в черно-белом варианте. Выполнение рисунка в цвете допустимо только тогда, когда это действительно необходимо.

Рисунки присылаются отдельными файлами (отдельный файл на каждый рисунок). Файлы должны быть поименованы таким образом, чтобы было понятно, к какой статье они принадлежат и порядок их расположения. Отдельно присылается список подписей к рисункам.

Таблица 1. Правила оформления таблиц

<i>Вид текста</i>	<i>Шрифт</i>	<i>Размер</i>	<i>Межстрочный интервал</i>	<i>Выравнивание</i>	<i>Примечание</i>
Название таблицы	Times New Roman	10 обычный	Одинарный	По центру	Отделяется от предыдущего текста пустой строкой.

Оформление ссылок и списка литературы

1. Оформление ссылок

Ссылки на литературу давать в прямых скобках, например, [7]; нумерация должна быть последовательной по мере появления ссылок в тексте. Ссылки на ресурсы в Интернете не должны выноситься в список литературы, а должны быть даны в тексте статьи.

2. Оформление списка литературы

Цитируемая литература приводится общим списком по следующим правилам:

а) для **журнальных статей**: фамилия и инициалы авторов (курсивом), название статьи, название журнала, год, номер тома, номер выпуска, страницы;

б) **для книг:** фамилия и инициалы авторов (курсивом), полное название книги, место издания (город), издательство, год, общее число страниц в издании;

в) **для статей в сборнике:** фамилия и инициалы авторов (курсивом), название статьи, название сборника, место издания, издательство, год, номер тома или выпуска (если сборник периодический), страницы.

Литература

1. *Иванов И.П., Петров М.А., Сидоров А.В. и др.* Дистанционные исследования почв в прибрежной тундре // М.: Наука, 2003. 143 с.
2. *Умнов В.Б.* Характеристики изменчивости вихрей в Средиземном море // *Океанология*, 2000. Т. 40. №3. С.648-654.
3. *Alpers W., Brummer B.* Imaging of atmospheric boundary layer rolls by the synthetic aperture radar aboard the European ERS-1 satellite // *Proceedings of IGARSS'93. Tokyo. 1993. P.540-542.*

Title in English

Authors

¹*Affiliations*

*117997 Moscow, 84/32 Profsoyuznaya str.
E-mails: petrov@abcde.mail.ru ;*

Abstract in English.

Keywords: 10-15 key words in English.

Редколлегия оставляет за собой право отклонения рукописей с краткой мотивировкой причины отказа. Просим авторов придерживаться наших Правил и тщательно готовить статьи. Рукописи, оформленные с нарушением Правил, могут быть возвращены авторам. Мы признательны Вам за сотрудничество.

Редколлегия.